CADERNO DE PROVA

AGENTE ADMINISTRATIVO

INSTRUCOES AO CANDIDATO:

INSTRUCOES PARA PROVA ESCRITA:

1 — Guarde seu relogio. celular e gualquer outro equipamento eletronico ou de comunicacgdo
desligados no saco plastico, feche o saco plastico e deixe em cima da mesa em local visivel.

2 — A prova tera duragdo minima de 1{uma)hora ¢ maxima de 4(quatro) horas:

3 — O caderno de provas contém S0(cinquenta) questoes, todas com 4(quatro) alternativas. Para
cada questdo existe apenas 1(uma)alternativa correta:

4 — Os ultimos 3(trés) candidatos permanecerdo na sala até o (ltimo concluir. os quais assinariio a
Ata de Encerramento, juntamente com os fiscais, ¢ efetuardo a conferéncia e rubrica dos cartdes
respostas, cujas irregularidades serdo apontadas na referida Ata;

5 — Apds a realizagdo da prova. entregue ao fiscal o caderno da prova e o cartiio resposta. assine a
ata de recolha do cartdo resposta e saia em siléncio até portdo de acesso ao local de prova;

6 — Os gabaritos serdo publicados amanhd (22/09/2014) no site da empresa e demais locais
previstos no item 11.1 do Edital 02/2014;

7 — Nio podera ser comentada a prova em sala. Qualquer questionamento devera ser feito mediante
recurso. no prazo ¢ moldes previstos no Edital 02/2014;

INSTRUCOES PARA O CARTAO RESPOSTA:

8 — Confira seu numero de inscrigdo e o cargo no cartdo resposta;

9 — Assine o cartdo resposta:

10 — Assinale apenas uma alternativa em cada questio;

Il — Preencha por completo o quadrado referente a alternativa escolhida em cada questio;
12 — O cartdo resposta ndo poderd conter rasuras,

BOA PROVA.,

Uma escolha inteligente

CONCURSO PUBLICO- EDITAL 02/2014

CONCORDIA, 21 DE SETEMBRO DE 2014,
www.clicksolucoesinteligentes.com.br



LINGUA PORTUGUESA

"POEMINHA SENTIMENTAL

Mario Quintana

() meu amor. o meu amor, Maria,

I como um fio telegrafico da estrada

Aonde vém pousar as andorinhas...

De vez em quando chega uma

E canta

(MNao sei se as andorinhas cantam, mas va la!)
Canta e vai-se embora

Outra, nem isso.

Mal chega. vai-se embora.

A ultima que passou

Limitou-se a fazer cocd

Mo meu pobre fio de vida!

Mo entanto. Maria. o meu amor € sempre 0 mesmo:
As andorinhas ¢ que mudam.

01) Em relacio a0 POEMINHA
SENTIMENTAL de Mario Quintana ¢
INCORRETO afirmar que:

a) As andorinhas metaforizam todos os amores que
entram e saem de nossas vidas:

bh) Nosso amor muda a cada nova andorinha;

¢) A andorinha que fez cocod € como a pessoa que
nos faz mal:

d) O poema ¢ uma metafora para discutir 0 amor.

02) As palavras sio formadas por diferentes
processos, assinale a alternativa que indica como
a palavra “embora™ foi constituida:

a) Composigdo por justaposigio:

b) Composicdo por aglutinagdo:

¢) Denvacio sufixal:

d) Derivagiio parassintética.

03) A andlise sintatica estda dividida em: termos
essenciuis, integrantes e acessorios. Classifique o
termo destacado no verso abaixo:

O meu amor € sempre 0 mesmo.

a) Predicado Verbal;

b} Predicado Nominal:

¢) Predicativo do Sujeito;

d) Adjunto Adnominal.

04) Assinale a opg¢do cujas palavras foram
acentuadas pela mesma regra de “altima”™ e
“telegrafico™:

a) interim _ dngulo.

b) reporter  gramatica.

¢)arvore  historia.

d) dngulo _ biceps.

05) Em: Mal chega, vai-se embora.
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A palavra “mal”, neste verso, exerce a funcio
de:

a) Adveérbio.

b) Substantivo.

¢) Particula de realce.

d) Conjuncdo Temporal.

06) O verso: “No meu pobre fio de vida”,
corresponde sintaticamente a um:

a) Predicado nominal:

b) Predicativo do objeto:

¢) Adjunto adnominal;

d) Adjunto adverbial.

07) Mario de Miranda Quintana nasceu no dia
30 de julho de 1906, quarto filho de Celso de
Oliveira Quintana, farmacéutico, ¢ de D.
Virginia de Miranda Quintana. Com sete anos,
auxiliado pelos pais, aprende a ler, tendo como
cartilha o jornal Correio do Povo. Seus pais
ensinam-lhe, também, rudimentos de francés.
Sobre este grande poeta da literatura brasileira é
INCORRETO afirmar:

a) Foi rejeitado trés vezes pela Academia Brasileira
de Letras:

b) Morou muitos anos em um hotel:

¢) Nasceu em Sio Paulo;

d) Recebeu o Prémio Jabuti.

08) Assinale a alternativa que apresenta a ideia
explicita pela palavra sublinhada:

Nio sei se as andorinhas cantam, mas va la!

a) Adigio,

b) Oposi¢io.

¢) Explicagio.

d) Conelusio.

09) Em relacao a palavra ANDORINHA é
CORRETO afirma que possui:

a) 9 letras e 8 fonemas.

b) 8 letras ¢ 8 fonemas.

¢) 9 letras e 7 fonemas.

d) 7 letras e 7 fonemas.

10) “No entanto, Maria, o meu amor ¢é sempre o
mesmo...". A palavra MARIA, neste verso, é um:
a) Sujeito

b) Vocativo

¢) Adjunto Adnominal

d) Adjunto Adverbial

11) Em relacdo as palavras “onde” e “aonde”,
assinale a op¢io em que o emprego estd
INCORRETO:

a) Demoliram a igreja onde celebrei o amor;



b) Aonde vamos a tarde?

¢) Aonde mora o seu grande amor?

d) Nio lembro onde deixei os dculos.

12) Em: “Niio sei se_as_andorinhas cantam...”.
Essa oragio sublinhada exerce a fungio de:

a) Ohjeto direto:

b) Predicativo do sujeito:

¢) Objeto indireto:

_d) Complemento Nominal.

CONHECIMENTOS LEI»‘.AIHATUAL]DADI:.H |

13) No dia 28 de agosto de 2014 foi puhllcadu no
Diirio Oficial da Unido os dados do Instituto
Brasileiro de Geografia e Estatistica (IBGE) no
que se refere a estimativa da atual populacio do
Brasil. De acordo com o Instituto, o Brasil tem
uma populacio de habitantes,
sendo o Estado mais populoso do Brasil, o
Estado de

a) 202.768.562 / Sio l‘-.-m!ﬂ

b) 502,343,678 / Minas Gerais:

¢) 1.455.202.454 / Bahia;

d) 101.565.454 / Rio Grande do Sul.

14) Leia as afirmacdes sobre os aspectos
geogrificos do Municipio de Concérdia:

I - Municipio de Concérdia situa-se na regiio
Oeste  Catarinense, na Microrregido do Alto
Uruguai, a 293 ki de Floriandpolis;

11 - O seu territorio mede 797,260 Km’, limita-se
ao norte pelo municipio de Linddia do Sul,
Ipumirim, Arabutid ¢ Irani, ao sul pelo Estado do
Rio Grande do Sul, o Municipio de Alto Bela Visia
e Peritiba, a leste pelos municipios de Jabord,
Presidente Castelo Branco, Ipira, e a veste pelo
municipio de Itd;

11 - A hidrografia € constituida pelo Rio Urnguai,
Rio Jacutinga, Rio Rancho Grande, Rio Suruvi,
Rio dos Queimados, Rio do Peixe, destacando-se
ainda o Rio dos Fragosos, o Pinhal.

retirados do site:
http://www.concordia.sc.gov.br/#!/tipo/pagina/va
lor/7, acessado em 10/09/2014:

Assinale a alternativa correta:

a) Todas as alirmacdes estdo corretas:

b) Apenas a afirmacio I esta incorreta:

¢} Apenas a afirmacao Il esta incorreta;

d) Apenas a afirmagdo I11 esta incorreta.

I5) A reportagem de capa da Revista Veja de 10
de setembro de 2014, traz a noticia de um ex-
diretor (a) da Petrobras delatando um escindalo
de corrupgiio aonde 0 mesmo lista mais de trinta
politicos  envolvidos com a corrupcio na
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Petrobras e pde o governo no centro de um
escandalo. Qual 0 nome desse ex-diretor (a)?

a) Maria das Gracas Foster:

b) Roberto Jefferson:

¢) Nestor Cerverd;

d) Paulo Roberto Costa.

16) Sobre a agua ¢ correto afirmar, EXCETO:

a) E um elemento composto por dois dtomos de
hidrogénio (H) ¢ um de oxigénio (0), formando a
molécula de H20:

b) Pode ser encontrada em apenas dois estados
fisicos: liquido (oceanos e rios) ¢ gasoso (vapor
d’agua na atmosfera);

¢) Aproximadamente 70% da superficie terrestre
encontra-se coberta por dgua;

d) Do volume de agua existente apenas 3%
(aproximadamente) ¢ de dgua doce, cuja maior
parte esta concentrada em geleiras (geleiras polares
e neves das montanhas), restando uma pequena
porcentagem de daguas superficiais para as
atividades humanas.

17) Recentemente um time brasileiro de Futebol
foi excluido de uma Competi¢io Nacional por
atitudes racistas de parte de sua torcida contra o
Goleiro do Santos conhecido como “Aranha”.
Qual foi este time?

a) Internacional de Porto Alegre;

b) Figueirense de Florianopolis;

¢) Grémio de Porto Alegre:

d) Coritiba de Curitiba.

18) O entio candidato a Presidente da Republica
Eduardo Campos, morto em um acidente aéreo
no dia 13 de agosto de 2014, foi por duas vezes
cleito Governador de um Estado Brasileiro. De
qual Estado?

a) Sergipe:

b) Alagoas;

¢) Bahia;

d) Pernambuco.

19) Atualmente o mundo presencia umas das
piores epidemias na Africa Ocidental, segundo
informacides da Organizacio Mundial da Saide
(OMS) até o dia 26 de agosto 1.552 pessoas
morreram das 3.069 que contrairam o virus.
Qual o nome desse virus que estd causando
tantas mortes?

a) Rubéola:

b) Ebola;

¢) HINI:

d) Febre Amarela.



20) O Plano Real sucedeu um cenario econdémico
de superinflagiio, uma sequéncia de planos
econdmicos gque ndo surtiram efeitos, crise de
abastecimento nos mercados, demissies, entre
outras consequéncias. Em comum, esses planos
anteriores ao  Plano Real apostavam no
congelamento de pregos e salirios, medida que se
mostrou ineficaz contra a inflacio. Quando
colocado em pritica a fase final do Plano Real,
apesar de outras crises externas que vieram
posteriormente, o Plano Real conseguiu manter
a inflacio dentro de niveis aceitiaveis. Em 2014
completaram-se quantos anos da implantacio do
Plano Real?
a) 10 anos.

by 15 anos.

¢) 20 anos.

~d) 30 anos.

RACIOCINIO LOGICO/MATEMATICA |

21) Uma corrida de taxi ¢ composta por um
valor fixo, denominado de bandeirada, e um
valor por quilimetro rodado. O grifico abaixo
descreve o valor cobrado por um taxista, em
reais, em fun¢io do nimero de quilémetros
percorridos.

AL "a
Wiy -

X [k percorridos)

Qual o valor cobrado, por este mesmo taxista,
por uma corrida com percurso de 12 km?

a) R$18.00.

h) R§23,30.

¢) R$63.60.

d) R$81.60.

22) Renata trabalha como consultora de vendas
em uma empresa multinacional e recebe seu
saldrio no quinto dia dtil de cada més, Ela tem
um gasto fixo (moradia, plano de saide, carro,
alimentacio) de ‘IJ do seu salirio. Do restante,
ainda gasta % com roupas, passeios e outros.
Sobrando ainda RS 480,00, que ela aplica na
poupanca. O salario que Renata recebe é:

a) RE4800.00.

by BE4600.00.
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¢) R$5760,00.
d) R$3200.00.

23) Os pets estio se tornando cada vez mais
parte da familia onde vivem. E, uma das grandes
preocupacies ¢ com a satide do animal. Para
isso, industrias especializadas vém investindo em
pesquisas para melhorar a qualidade da
alimentacio destes animais, visto que seus donos
estio dispostos a pagar mais para melhorar a
qualidade de vida de seus pets ou até aumentar
alguns anos de vida., Atualmente, existem no
mercado, trés principais linhas de racio para
cdes ¢ gatos, combate, premium e super
premium. Sabe-se que a linha premium custa
20% menos que a linha super premium e que o
custo da linha combate é 10% menor que a linha
premium. Considerando que um pacote de racio
de 1kg da linha super premium custe RS 60,00,
quanto custa a mesma quantidade de racio da
linha combate?

a) RS 42,00,

b) R$ 43.20.

¢) R$ 48.00.

d) R§ 52.80.

24) Escala é a relacao entre as medidas do real e
4 sua representacio. A necessidade de se utilizar
a escala surge, por exemplo, quando arquitetos e
engenheiros precisam elaborar os projetos de
suas obras. Como nio siio representados em suas
dimensdes reais, siio representados em uma
relagiio proporcional. A seguir, um engenheiro
civil representou a fachada de uma casa, a qual
pretende construir:

| H
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Sabe-se que cada unidade de medida utilizada no
desenho equivale a 1/42 do tamanho real. Desta
forma, determine a altura da porta.

a) 42 unidades de medida.

b) 5/42 unidades de medida.



¢) 126 unidades de medida.
dy 210 unidades de medida.

25) Uma empresa téxtil organizou em um grifico
as fases financeiras vividas nos iltimos 25 anos
de empresa, sendo 1985 o ano zero, isto é, o ano
de sua fundacio. Nos anos que os valores no eixo
¥ foram maiores que zero, a empresa apresentou
luero, nos anos em que os valores relativos ao
eixo y foram menores que zero, a empresa
apresentou um prejuizo €, nos anos em gue os
valores relativos a0 eixo y foram nulos, a
empresa nio obteve nem lucro nem prejuizo.
Observe o grafico:

LUCRD

&

5 15 20 25 ANO
A partir destas informacdes, assinale a
alternativa correta:
a) O ano 1990 foi de maior lucro no periodo que vai
da fundagdo até o ano 15,
b) O ano 2000 foi um ano de lucro.
¢} O ano 2005 foi 0 ano de menor lucro.
d) No ano 1995 a empresa foi deficitdria, ou seja,
apresentou prejuizos.

_ ICHI‘E{'I'I-"I('AHI.-U__:ENTE ADMINISTRATIVO
26) Sabendo que Browser ¢ um software para

navegacio na Internet, assinale a alternativa que

corresponde a um Browser desenvolvido pela

Microsoft:

a) Chrome:

h) Firefox;

¢} Internet Explorer;

d) Opera.

27) Sido Dispositivos de Entrada de Dados em um
Sistema Informatico:

I - Mouse;

11 — Teclado;

I — Caixas de Som;

IV — Scanner;

V — Microfone;

FT — Impressora;

VI — Maniror.

Estio corretos:

4) Somente os itens: | =11 - [V -V

b) Somente os itens: | — [I - III - VII:
¢) Somente os itens: IV - V — VI - VII:
d) Somente os itens: [ =11 - V.
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28) No Microsoft Word, qual o fun¢iio do botio
abaixo?

|97 |

a) Mostrar marcas de paragrafo e outros simbolos
de formacdo ocultos:;

b) Inserir Equagio;

¢) Inserir Simbolos:

d) Criar um banco de dados para utilizagio em uma
mala direta.

29) Sao sites que oferecem servico de Webmail
gratuitos, EXCETO:

a) www.gmail.com

b) www.yahoo.com.br

c¢) www.uol.com.br

d) www.bol.com.br

30) Dados os valores abaixo para as células no
Microsoft Excel, qual resultado retornari para
seguinte formula: =A1+A2/A3

Al=20

A2=30

A3=2

a) 25;

b} 35:

c) 45;

d) 50.

31) O Imposto sobre Servigo de Qualquer Na-
tureza (ISS): é pago por empresas ¢ profissionais
liberais (médicos, advogados, engenheiros) que
tém base no municipio, em funcio do que
recebem de seus clientes por servicos prestados.
O 1SS NAO incide sobre quais operacdes?

I - as exportagdes de servigos para o exterior do
Pais;

Il - a prestacio de servicos em relagio de
emprego, dos trabalhadores avulsos, dos diretores
e membros de conselho consultive ou de conselho
fiscal de sociedades e fundacdes, bem como dos
socios-gerentes ¢ dos  gerentes-delegados;
IIT - o valor intermediado no mercado de titulos e
valores mobilidrios, o valor dos depdésitos
bancdrios, o principal, juros e acréscimos
moratdrios relativos a operagcies de crédito
realizadas por instituicdes financeiras.

IV- servigos prestados mediante a wtilizacio de
bens ¢  servicos  piblicos  explorados
economicamente mediante autorizacdio.

Assinale a alternativa que apresenta os itens
corretos:

a) I-11 apenas:



b) I-111 apenas:
¢) I-11-1V apenas:
d) I-1I-1H apenas.

32) A taxa Municipal ¢ o pagamento que a
populacio faz 4 prefeitura pelo exercicio regular
do poder de policia ou pela utilizagio cfetiva ou
potencial de servigo publico especifico e divisivel
prestado ao contribuinte ou colocado i sua
disposigiio. Assinale a alternativa que NAO
apresenta uma taxa cobrada pelo Municipio:

a) Taxa de Licenca;

b} Taxa de lluminacio Pablica;

¢) Taxa de Limpeza;

d) Taxa de Transmissdo de Dados de Internet.

33) Assinale a alternativa que NAO representa
um Software de Computador gratuito:

a) BrOfhce;

b) Google Chrome:

¢) Auto Cad;

d) Mozilla Firefox.

34) Sobre a Constituicio Federal do Brasil é
correto afirmar:

I - A constituicdo on carta magna ¢ o documento
que renne as leis fundamentais de estruturacio do
estado, formagio dos poderes, formas de governo
¢ direitos ¢ deveres do cidaddo de um pais;

Il - Ae longo da histéria, o Brasil teve sete
constitwicdes, sendo a  primeira em 1824,
outorgada por D. Pedro I durante o Império;

Il - Apés a proclamagio da repiblica ¢
promuldgada a primeira constituicido republicana,
em 1891;

1V - Seguiram-se as constituigdes de 1934, 1937,
1946, 1967, 1969, até que chegamos a atual, de
1988,

Assinale a opeiio correta:

a) Estdo corretos apenas os itens acima Il e [V:

b) Somente o item | acima esta correto:

¢) lodos os itens acima 1, I, 11 e I'V estiio corretos:
d) Nenhum item acima L. 11, 1l e IV esta correto.

35) O imposto € o tributo cuja obrigacio tem por
fato  gerador uma  situacio  especifica,
independentemente de qualquer atividade estatal
relativa ao contribuinte, Assinale os impostos
que sio cobrados pelo Municipio.

I- ISS

I IPTU

HI-ITBI

IV-IRF

Assinale a alternativa que apresenta os impostos
cobrados pelo Municipio:
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a) I-1l apenas;
b) I-111 apenas:
¢} I-IV apenas:;
d) I-11-111 apenas.

36) Fazem parte do pacote Microsoft Office:
I- Word

- Outlook

I11- Excel

IV- Power Point

Assinale a alternativa que apresenta os
aplicativos do pacote Microsoft Office:

a) I-11;

b) [I-111;

c) I-IV:

d) I-H-11-1V.

37) O Cdidigo Tributirio Nacional do Brasil
(CTN) faz mengio ao fato gerador nos artigos
114 ¢ 115. De acordo com o texto do artigo 114
do CTN, fato gerador da obrigag¢io principal é a
hipotese definida em lei como necessiria e
suficiente para o surgimento da obrigacio
tributiria. Sobre o Imposto sobre a Transmissdo
de Bens Imoveis (ITBI) ¢ correto afirmar:

I — O fato gerador do ITBI é a transmissio do bem
imovel ou do direito real a ele relativo;

II - O fato gerador a transmissio, por ato oneroso,
de bens iméveis, inclui ainda a sucessio (causa
MOFLs),

I - O momento em que ocorre essa transmissdo,
no Brasil, é o mesmo do registro;

IV - A cobranca fiscal deve ocorrer quando da
apresentacdo do titulo formal perante o Servigo de
Registro de Imdveis, ¢ nio quando da lavratura da
escritura publica.

a) Somente os itens I ¢ 11l estdo corretos;

b) Somente os itens 1. 11 e IV estio corretos:

¢) Somente os itens L. [1l e IV estdo corretos:

d) Todos os itens 1. 11, IT1 e IV estdo corretos.

38) A clareza deve ser a qualidade bésica de todo
texto oficial. Pode-se definir como claro aquele
texto que possibilita imediata compreensio pelo
leitor. No entanto a clareza niio ¢é algo que se
atinja por si so: ela depende estritamente das
demais caracteristicas da redacio oficial.
Assinale (V) para as alternativas que contribuem
para que haja clareza no texto e (F) para as
alternativas que niio apresentam contribuigiio
para que haja clareza no texto

(rrr) Deve fter impessoalidade, que evita a
duplicidade de imterpretagdes que poderia decorrer
de um tratamento personalista dado ao texto;

(--een) Deve ter o0 use do padrae culte de linguagem,



em principio, de entendimento geral e por
definigido  avesso a  vecdbulos de circulacio
restrita, como a givia e o jargdo;

(c....) Deve ter formalidade ¢ a padronizacdo, que
possibilitam a imprescindivel uniformidade dos
rextos;

funns) Deve ter concisdo, que faz desaparecer do
texto os excessos linguisticos gque nada [Ihe
acrescentan.

Assinale a alternativa que apresenta a sequencia
correta:

a) V-V-V-V;

b) F-F-F-F:

c) V-V-F-V:

d) F-F-V-F.

39) O uso de pronomes e locugdes pronominais
de tratamento tem larga tradi¢io na lingua
portuguesa. De acordo com Said Ali, apos serem
incorporados ao portugués os pronomes latinos
tu e vos, "como tratamento direto da pessoa ou
pessoas a quem se dirigia a palavra'', passou-se a
empregar, como expediente linguistico de
distin¢iio ¢ de respeito, a segunda pessoa do
plural no tratamento de pessoas de hierarquia
superior. Desta forma o tratamento de Vossa
Exceléncia NAO ¢ utilizado em qual situacio?

a) Embaixadores:

by Presidentes  das
Municipais.

¢) Ministros dos Tribunais Superiores;
d) Presidentes de empresas Privadas,

Camaras  Legislativas

40) Os pronomes de tratamento para religiosos,
de acordo com a hicrarquia eclesiastica, sdo:

a) Vossa Santidade. em comunicagdes dirigidas ao
Papa:

b) Vossa Exceléncia, em comunicagdes a Padres:

¢) Vassa Senhoria. em comunicagdo a Cardeais:

d) Senhor. em comunicacio a Bispos.

41) O fecho das comunicagies oficiais possui,
aléem da finalidade 6bvia de arrematar o texto, a
de saudar o destinatirio. Os modelos para fecho
que vinham sendo utilizados foram regulados
pela Portaria n"1 do Ministério da Justica, de
1937, que estabelecia quinze padraes. Com o fito
de simplifici-los e uniformiza-los, utiliza-se o
emprego de somente dois fechos diferentes para
todas as modalidades de comunicacio oficial.
Quais siio os fechos mais comuns utilizados na
redacao oficial?

a) Respeitosamente e Atenciosamente:

b) Atenciosamente e Até breve;

¢) Respeitosamente e Tenho dito:
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d) Atenciosamente e Att.

42) Ha trés tipos de expedientes que se
diferenciam antes pela finalidade do que pela
forma: o oficio, 0 aviso e 0 memorando. Quais
dos itens fazem parte do documento no Padrio
Oficio:

I- tipo e niimero do expediente, seguido da sigla do
drgio que o expede;

II- local ¢ data em que foi assinade, por extenso,
com alinhamento a direita;

- assunto: resumo do teor do documento;

IV- destinatirio.

Assinale a alternativa que apresenta itens do
documento padrio oficio.

a) I-11-1T1-1V;

b) I-1I- IV,

¢) I-IV.

d) 11-111L.

43) Sobre as formas de apresentacio dos
documentos do Padrdo Oficio, assinale (V) para
as alternativas que apresentam a forma correta
de apresentacio e (F) para as alternativas que
nio apresentam a forma correta de
apresentacio:

(vene) Deve ser utilizada fonte do tipo Times New
Roman de corpo 12 no texto em geral, 11 nas
citagdes, e 10 nas notas de rodapé;

(«eeee) Para simbolos ndo existentes na fonte Times
New Roman poder-se-d utilizar as fontes Symbole
Wingdings;

foiaas) E obrigatirio constar a partir da segunda
pdgina o nitmero da pdgina;

() O campo destinado a margem lateral
esquerda terd, no minimo, 5,0 cm de largura;
Assinale a alternativa que apresenta a sequencia
correta:

a) V-V-V-F;

b) F-F-V-V:

cy V-V- F-V:

d) V-F-V-F.

44) Na gestio de pessoas a figura do lider é de
extrema importincia. Estes lideres tém diversas
caracteristicas que podem ser de lideres
centralizadores, lideres democriticos entre
outros. Qual ¢ a caracteristica de um lider
centralizador?

a) Faz com gque todas as decisdes passem por ele:

b) Delega a autoridade para as demais pessoas;

¢) Delega poderes e deixa as pessoas livres para
decidir;

d) Nio delega poderes. mas ndio se preocupa com as
decisdes que sdo tomadas pelos seus subordinados.



45) Sobre as Leis Complementares ¢ correto
afirmar, EXCETO:

a) Lel Complementar € a espécie normativa sujeita
a um processo legislativo especial e com matéria
propria;

b) Serve para regular os assuntos que o legislador
constituinte entende de importancia fundamental.

¢) O conteudo da lei complementar nao pode ser
alterado por lei ordinaria devido aos critérios de
aprovacio. Do mesmo modo. matéria reservada a
lei complementar ndo poderd ser disciplinada por lei
ordinaria. sob pena de inconstitucionalidade da lei
por violar preceito constitucional que determina a
reserva de competéncia de algumas matérias ao
ambito da lei complementar.

d) Somente o Presidente do Poder Legislativo tem
as prerrogativas para sancionar ou vetar uma lei
complementar,

46) A LEI N” 8,666, DE 21 DE JUNHO DE 1993,
que Regulamenta o art. 37, inciso XXI, da
Constituicio Federal, institui normas para
licitagies e contratos da Administragio Pablica ¢
da outras providéncias. Segundo a lei é vedado
aos agentes publicos:

Assinale (V) para as alternativas que apresentam
o veto ¢ (F) para as alternativas que ndo
apresentam veto:

(veeee) Admitir, prever, incluir ou tolerar, nos atos
de convocagdo, cliusulas ou condicoes que
comprometam, resirinjum ou  frustrem o seu
cardter competitivo, inclusive nos casos de
sociedades caoperativas, ¢ estabelecam
preferéncias  ou  distingdes  em  razio  da
naturalidade, da sede ou domicilio dos licitantes
ou de qualquer outra circunstincia impertinente
ou irrelevante para o espectfico objeto do contrato,
ressalvado o disposto nos §§ 5° a 12 deste artigo ¢
noart. 3" da Lei n'” 8.248, de 23 de outubro de
1991;

feeene)  Estabelecer  tratamento  diferenciade  de
natureza comercial, legal, traballiista,
previdencidria ou qualquer outra, entre empresas
brasileiras e estrangeiras, inclusive no que se
refere  a  moeda, modalidade ¢ local de
pagamentos,  mesmo  quando  envolvidos
Sinanciamentos de agéncias  internacionais,
ressalvado o disposto no pardgrafo seguinte e
noart. 3" da Lei n” 8.248, de 23 de outubro de
1991,

{oune) Sigilo, sendo piiblicos e acessiveis ao publico
os atos de seu procedimento, salvo quanto ao
contendo das propostas, até a respectiva abertura.
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(o.eee) Abrir os envelopes das propostas antes do ato
aficial da abertura.

Assinale a alternativa que apresenta a sequencia
correta:

a) V-V-F-V;

b) V-F-F-V;

¢) F-F-F-F;

d) V-V-V-V;

47) Com relacio as Obras e Servigos dispostos
na LEI N" 8.666, DE 21 DE JUNHO DE 1993, As
licitagoes para a execugio de obras e para a
prestagiio de servicos obedeceriio ao disposto no
artigo e, em particular, os seguintes passos:

I - prajeto bdsico;

IT - projeto executivo;

11T - execucdo das obras e servicos;

IV- compra do material.

Assinale a alternativa que apresenta os passos
corretamente:

a) I-11:

b) [-11-111:

¢) I-I-T10-1V

d) 11-1V,

48) Qual ¢ a Lei que Estabelece normas de
financas publicas voltadas para a
responsabilidade na gestio fiscal e d4 outras
providéncias?

a) LEI COMPLEMENTAR N°® 101. DE4
DE MAIQ DE 2000;

b) LEI N° 8.666., DE 21 DE JUNHO DE 1993:

¢) LEI N 9.394, DE 20 DE DEZEMBRO DE 1996;
d) LEIN®4.878. DE 3 DE DEZEMBRO DE 1965 .

49) A Lei que Estabelece normas de financas
publicas voltadas para a responsabilidade na
gestao fiscal e dia outras providéncias em seu
Art.19. Descreve que para os fins do disposto
no caput do art. 169 da Constitui¢ido, a despesa
total com pessoal, em cada periodo de apuragio
e em cada ente da Federagio, nio podera
exceder os percentuais da receita corrente
liquida, discriminados. Assinale a alternativa
que apresenta estes valores corretamente.

I - Unido: 50% (cinquenta por cento);

II - Estados: 60% (sessenta por cento);

I - Municipios: 70% (setenta por cento);
Assinale a alternativa que apresenta os valores
corretos:

a) Somente o item [ esta correto;

b) Somente os itens | e Il estdo corretos;

¢} Somente o item |11 esta correto;

d) Todos os itens 1. 11 e 111 estdo corretos.



50) Quando o contribuinte ndao quita os tributos
municipais que lhe sio devidos, tanto os de
natureza tributaria (fiscal) como os de natureza
nio-tributaria o que acontece com esses créditos
municipais?

a) 8o registrados em cartorio;

b) Sdo inscritos na Divida Ativa Tributaria;

¢) SAo cobrados através de um Mandado de
Seguranga:

d) Sdo cobrados através de uma Cobranga
Extrajudicial,
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